

Toda clase de correspondencia, lo mismo literaria que administrativa, se dirigirá á nombre del Director ó Administrador, á la calle de la Rúa, número 25, imprenta y librería de Núñez. — Teléfono n.º 37. — No se devuelven los originales.

# El Adelanto

En Salamanca, un trimestre . . . . . 3'75 ptas  
Fuera de la capital, un trimestre. . . . 4'50  
Anuncios y otros insertos, precios por tarifa.  
Todos los pagos anticipados.  
Talleres: Ramos del Manzano, 42. — Teléfono n.º 62

Número suelto cinco cts.

DIARIO DE SALAMANCA

Número atrasado diez cts.

Dos ediciones diarias

Sábado 25 de Octubre de 1919

Año XXXV - Núm. 10.862



PRIMER ANIVERSARIO  
DE LA SEÑORA

## D.<sup>a</sup> Amparo Guevara Martín

### que falleció en la villa de Guijuelo el 26 de Octubre de 1918

confortada con los Auxilios Espirituales.

D. E. P.

Su desconsolado esposo, D. Emeterio Hernández; hijos: Leandro y Rafael Hernández Guevara; madre, padres políticos, hermanos, hermanos políticos y demás parientes,

Ruegan a sus numerosos amigos encomienden su alma a Dios, por caridad, y la tengan presente en sus oraciones.

El funeral, cabo de año, se celebrará en la parroquia de Guijuelo el día 27 de los corrientes, a las nueve de la mañana.

NO SE REPARTEN RECORDATORIOS

#### EN EL GOBIERNO CIVIL

### Junta provincial de Subsistencias

#### Nuevas tasas de los huevos y el tocino.

Presidida por el gobernador civil y con asistencia de los Sres. Barrio, delegado de Hacienda; Marcos Martín, diputado provincial; Pérez Cardenal, presidente de la Cámara de Comercio, y Palomeque, ingeniero jefe de la sección agronómica, celebró sesión la Junta provincial de Subsistencias.

Primeramente hizo los siguientes nombramientos de delegados de compras: D. Avelino González, de Martinamor; D. Jerónimo Gómez, de Doñinos de Salamanca; D. Santiago González, de Las Torres, y D. Juan José Hernández, de Quejigal.

A continuación hizo una revisión de la tasa del tocino, estableciendo la de cuatro pesetas kilogramo.

Atendiendo una instancia del gremio de huerteros pidiendo el aumento de la tasa, fijó la de tres pesetas doceava, sin distinción de clases.

Este acuerdo debe complementarse en una medida previsor, la de obligar a los vendedores a garantizar el artículo, pues no es equitativo, como viene ocurriendo, que de una docena se le endosen al consumidor dos o tres malos.

Para ello el Ayuntamiento debe proveer de ciertos aparatos a los inspectores del mercado, para que se inspeccionen los huevos antes de ponerse a la venta.

La Junta trató de la tasa de los garbanzos y lentejas, no adoptando ningún acuerdo hasta no conocer con exactitud la estadística de producción de la provincia.

## SUCESOS

#### Jóvenes fugados.

El hijo de nueve años, Isidro Cáceres, se ha fugado de su casa materna, llevándose 40 pesetas, único capital que tenía su madre.

También se encuentran en esta ciudad los padres del joven José Rodríguez Carbayo, que se fugó de su domicilio (Zamora) hace unos días, y los cuales andan desolados buscándole por todas partes.

### El conflicto de los peluqueros

Conocido es por la opinión el acuerdo que el jueves tomó la Junta local de Reformas Sociales respecto a la cuestión planteada entre patronos peluqueros y entre dependientes de dichos establecimientos.

Para evitar una posible perturbación de orden público, ayer, a las dos de la tarde, el Gobernador civil ordenó a los agentes de su autoridad que

visitaran a los señores patronos que no habían admitido el pacto (ya derogado por el acuerdo de la Junta), para manifestarles que como en aquel acuerdo no se declaraba si los establecimientos tenían que estar abiertos o cerrados durante las horas de comer, rogábalos las clausuraran hasta que se dilucidara, antes de veinticuatro horas, aquel extremo.

Todos los patronos invitados accedieron al ruego, si bien acudieron al Gobierno civil a consignar su protesta. A las dos de la tarde se vieron algunos grupos de dependientes de comercio y de peluquería dispuestos a obligar a cerrar, pero felizmente la medida previsor adoptada por el señor Fiestas, evitó algún sensible disgusto.

Sobre las cuatro de la tarde, los

agentes de la autoridad retiraron de las puertas de los establecimientos de los Sres. Estévez (D. M. y D. R.), unos cartelitos que decían: «Esta casa está cerrada por no estar garantida por la autoridad».

Al saberlo, el Gobernador civil ha dado traslado de los mismos al fiscal de la Audiencia por si encuentra en ellos materia punible.

### LA TEMPERATURA

Observaciones tomadas a las ocho de la mañana de ayer, en este Instituto general y técnico:

Altura barométrica, 695,66.—Temperatura máxima al sol, 29,0.—Temperatura máxima a la sombra, 20,0.—Temperatura mínima, 8,0.—Termómetro seco, 9,2.—Termómetro húmedo, 8,6.—Viento, NNO. 0.—Cielo, nublado.—Tiempo, variable.

### Notas de Sociedad.

#### Viajes.

Han salido: Para Zamora, el joven Basilio Rodríguez Llorente, acompañado de sus hermanas políticas D.<sup>a</sup> Marcelina Vargas y D.<sup>a</sup> Josefina Esteban.

—Para su dehesa de Izcala, D.<sup>a</sup> Luisa Bermúdez de Castro, viuda de Pastors, y sus sobrinos los Sres. de Lamamié de Clairac (D. Ramón).

—Han llegado: De Cáceres, D. Eloy Moro Martín. —A Sevilla, la señora del ingeniero don Luis Estrada, que ha estado en esta una temporada al lado de sus padres, los señores de Cuesta (D. Torcuato).

#### Fallecimientos.

En Martín de Yeltes ha fallecido don Joaquín Rodríguez, que disfrutaba de generales afectos.

Reciba su viuda, D.<sup>a</sup> María de la Iglesia, hijos y demás familia, nuestro pésame.

#### Aniversarios.

La joven señora D.<sup>a</sup> Amparo Guevara Martín, murió en Guijuelo mañana hace un año.

Esposa y madre ejemplar, compartió los buenos deberes familiares con la práctica de piadosos y cristianos actos, que unidos a sus excelentes bondades, hacen más sensible su prematura defunción.

Al recordar esta, reiteramos a la estimada familia y muy particularmente a su afilgado esposo, nuestro querido amigo el ilustrado farmacéutico de Guijuelo, D. Emeterio Hernández; hijos: Leandro y Rafael, madre y demás parientes, nuestro sentido pésame.

—Pasado mañana se cumple el primer aniversario del distinguido catedrático del Instituto de Pontevedra, D. Francisco Calvo Montealegre, que falleció, confortados sus últimos instantes con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

En plena juventud, cuando por su talento y por el cariño de los suyos culminaban las dichas de su hogar, una breve dolencia hizole readir su tributo a la muerte.

En el aniversario de tan triste fecha nos asociamos a la pena que rememora su inconsolable viuda, D.<sup>a</sup> Alina Tálkin Monet, de respetable familia belga; hija, Dolores; padres, D. Manuel y D.<sup>a</sup> Luisa, y especialmente su hermana, la profesora regente de las escuelas de la Merced de esta, D.<sup>a</sup> Natividad Calvo Montealegre.

#### Varias.

Ha tomado posesión del cargo de jefe de la sección de Telégrafos de Salamanca, el competente funcionario D. Agustín Niesta Calvo.

Reciba nuestro saludo y felicitación.

—Ha tomado posesión de su cargo de Jefe de Instrucción de Sigüenza, nuestro querido amigo y paisano, D. Agustín Bullón Fernández.

### Quisicosas.

#### Para alusiones.

«¿Usar menos vaselina?»

Eso se dice muy bien.

Si la gente salmantina con ello está en un edén...

Temperamento festivo el nuestro e intercedente, corre tras el adjetivo halagador, mucha gente.

Y hay sujeto (al fin y al cabo infeliz morrocotudo), a quien lo de «talentado» le sabe mejor que un pavo.

Sin embargo, de *nacencia*, le viene al charro la escama, y ni él se fía en su fama, ni acata su competencia.

Ve su elogio, lo medita, paladea la emoción, pero dice en conclusión:

«Eso cuántaselo a Rita».

Y solo no vuelve atrás los pasos, por su *cariz*, sino al convencerse él.

Prodigar la vaselina (si es bien o mal, no concibo) entre la grey salmantina, resulta, pues, relativo.

Mas declaro con profundo pesar, ante todo el pleno, que cuando yo vine al mundo, ya me encontré el bote lleno.

#### LOS PANADEROS

### Conflicto en puerta

La sociedad de obreros panaderos celebró ayer, a las doce y media, junta general, presidida por el compañero Mesonero.

Dió cuenta la presidencia de la conferencia que tuvo con los patronos, respecto a la ejecución de la jornada, manifestándole que deseaban que aquella diese lugar a las cinco de la mañana, a cuya pretensión no accedió.

También recabaron el apoyo de los obreros para exigir que los panaderos que vienen a Salamanca paguen contribución por la venta, ofreciéndoles un apoyo incondicional.

Se nombró delegado de turno para



TEATRO LICEO HOY, SABADO, 25 DE OCTUBRE DE 1919

La mayor atracción teatral de España!

DEBUT de la gran Compañía Infantil Madrileña de género chico.

A las SEIS Y MEDIA y a las NUEVE Y TRES CUARTOS

CALDERON Y EL DIA DE REYES

EXITOS ENORMES DE ESTA COMPAÑIA

Butaca de patio, 2 pesetas.—Entrada general, 50 céntimos.

La solemnidad de la tarde, a las cinco y media, lo mismo los restantes días del mes de Octubre. Predicará el Rvdo. Padre Fr. Fernando Gutiérrez, director de la cofradía del Rosario. A las nueve empieza la adoración nocturna y a las cuatro de la mañana del 26 se cantará una misa.

Padres Jesuitas.—Misas rezadas a las cinco y media y a las nueve; a las diez, la mayor; a las ocho, misa de comunión de las teresianas. La función de la tarde a Santa Teresa a las seis, con sermón y bendición, predicando D. Nicolás Pereira.

Padres Franciscanos.—Misas rezadas desde las seis hasta las ocho y media; a las siete y cuarto la conventual; a las seis de la tarde, exposición menor.

Padres Salesianos y Agustinos.—Las misas rezadas toda la semana y rosario al oscurecer.

Conventos de Madres Religiosas.—Misas conventuales a las siete y rezadas toda la semana a la misma hora; al oscurecer, misas, rosario y novena de Animas.

Madres Dominicas.—Sigue el mes del Rosario.

Hospicio.—A las nueve y media, misa y explicación del evangelio; a las tres de la tarde, catecismo y novena de ánimas.

Adoratrices.—A las nueve y media, misa y explicación del evangelio; a las cinco y media de la tarde, función eucarística.

Seminario.—A las diez catecismo de los niños.

Hermanitas de los Pobres.—A las seis misa, con explicación del evangelio; a las cuatro de la tarde función eucarística.

Capilla del Cristo de los Milagros, de la Agonía, las esclavas e iglesias de los padres religiosos.—Las misas de costumbre, hallándose abiertas toda la semana.

Día 27, lunes, Catedral.—Las misas ordinarias del día anterior, y la mayor a las nueve y cuarto; maitines a las tres de la tarde, y novena de ánimas a las cinco.

Parroquias, conventos y capillas.—Las misas ordinarias, maitines y novenas de ánimas y mes del Rosario del día anterior.

Días 28, 29, 30 y 31.—Los cultos en todas las iglesias, novenas y mes del Rosario del día anterior.

Día 1.º, sábado, Festividad de todos los Santos, Catedral.—Las misas del lunes; a las nueve y media misa solemne con sermón, que predicará el Sr. Magister D. Nicolás Pereira; a las tres de la tarde maitines y solemne oficio de difuntos, y sigue el mes de ánimas.

Parroquias, conventos y capillas.—Las misas ordinarias y la solemne de los días festivos, a las tres de la tarde oficio solemne de difuntos, y sigue el mes de ánimas.

Padres Carmelitas.—Misa del Carmelo, a las seis y media, y salve solemne al oscurecer.

Madres Carmelitas.—Misa del Carmelo, a las siete y media.

me lo a las seis y media, y al oscurecer Salve Regina.

Padres y Madres Dominicos.—Salve solemne a Nuestra Señora del Rosario, al oscurecer.

Véase en 4.ª plana nuestra información telegráfica.

INTERESES LOCALES

EL PROBLEMA DE LA GUARNICION

Las gestiones del alcalde y la reunión de anoche en la Cámara de Comercio. Hoy se reunirá de nuevo la Junta de Colegios.—La Sociedad Patronal.—Esperando el fallo.—Acuerdos importantes.

El periodista cumple un deber de información trayendo hoy a estas columnas las impresiones recogidas ayer acerca de este asunto de la guarnición de Salamanca, que ha entrado en una fase de verdadero interés y de notoria actividad.

La clara, terminante carta que EL ADELANTO publicó ayer del diputado por la capital, Sr. Martín Veloz, fué objeto de generales y favorables comentarios, y tuvo la virtud de provocar, en uno de los sectores más importantes de la vida salmantina, en la Sociedad Patronal, reunida anoche en la Cámara de Comercio, un inusitado y halagador movimiento de entusiasta adhesión a la labor que el alcalde, con la comisión de Cuarteles, viene realizando en favor de encontrar alojamiento inmediato a las fuerzas de infantería, entre tanto se ejecuten las obras necesarias en el edificio de la Cárcel.

Fué el día de ayer un día de activa gestión y de favorable disposición de importantes elementos encaminados con el propósito de conseguir en breve plazo el aumento de la guarnición de Salamanca, aumento que beneficiará no sólo la vida económica de la industria y del comercio, sino la universitaria, por cuanto los estudiantes que a la vez son soldados de cuota, no han de verse obligados a marchar de Salamanca, abandonando sus estudios, para cumplir el deber de incorporarse a filas, sino que, con el destino a esta ciudad de las compañías anunciadas, podrán seguir conviviendo entre nosotros.

Complejo, interesante y beneficioso es el problema. No se trata con su inmediata solución de satisfacer vanidades ni apuntarse éxitos personales ni políticos unos cuantos señores.

Se trata de algo más serio y fundamental, como ya hemos dicho y expuesto, en lo largo de esta campaña, en las columnas de este diario, que procura servir, honrada y lealmente, los intereses que crece beneficiosos para este pueblo.

Por eso, el día de ayer, nos pareció el comienzo de una activa e intensa campaña que ha de continuar, si hoy no queda resuelto, de un modo favorable el asunto.

Dice el Alcalde.

El alcalde, Sr. Paradinas, al recibírsenos en su despacho oficial, nos habló inmediatamente de la carta que ayer publicó en estas columnas el diputado a Cortes señor Martín Veloz.

El Sr. Paradinas nos manifestó que había hecho cuanto de él había dependido para el logro de las aspiraciones militares de Salamanca, poniendo en la gestión todo el entusiasmo, celo e interés de que era capaz, cosa que el señor Martín Veloz reconocerá por haber estado siempre, y en todo momento, en la brecha y conocer los trabajos y gestiones realizados.

Si no hago más—añadió—no he podido hacer más, no ha sido seguramente ni por falta de voluntad ni por desaliento. Yo estoy dispuesto a hacer todo lo que sea preciso para satisfacer los deseos del pueblo salmantino. Y en este sentido, puedo afirmar que estaré ya completamente resuelto a las no pequeñas dificultades que surgían para la adquisición de las dos únicas parcelas de terreno que faltaban adquirir con destino a los cuarteles, propiedad del duque de Gor y herederos de Losada.

A la vez, he conseguido, con el apoyo casi unánime de mis compañeros de Consejo, la autorización para hacer el empréstito de las 80.000 pesetas que se creen necesarias para ejecutar las obras en el Cuartel de la Cárcel, con la garantía del Ayuntamiento, que consignará en sus presupuestos, durante seis años, cantidades para amortizar dicho empréstito. Y, por último, no he dejado de realizar gestiones para conseguir un local donde alojar las fuerzas provisionalmente, mientras aquellas obras se realizan.

Las gestiones de ayer.

Esta mañana—continuó diciéndonos el alcalde—, acompañado de la comisión de Cuarteles, he visitado el convento de los padres Dominicos.

El P. Prior, del que hemos quedado altamente satisfechos y agradecidos, nos mostró el edificio, diciéndonos:—Yo no sé si esto servirá o no servirá para el fin que ustedes persiguen. Pero si sirve, yo tendré mi gusto en ceder la parte que sea precisa, pues ya en Oviedo, en otra ocasión, tuvo el honor de alojar tropas nuestra residencia y quedé satisfecho y encantado de poder prestar a la patria aquel pequeño servicio.

El convento no reúne las condiciones precisas. El número de religiosos allí acogidos es grande y la comisión se vio precisada a declarar lealmente que nada podía utilizar.

Después visitamos la antigua y cerrada fábrica de curtidos del Sr. Luna, que tampoco es aprovechable, por las instalaciones de máquinas que aún están hechas, y por último, ya por la tarde, visitamos al reactor accidental, Sr. Esperabé, cumpliendo el acuerdo del Ayuntamiento de reiterar a la Junta de Colegios la petición de cesión provisional, sólo por tres meses, del palacio de Anaya.

El Sr. Esperabé nos recibió afablemente y nos comunicó el anterior fallo

El dinero gastado en la adquisición de la Harina Lacteada Nestlé. hay que darle siempre por bien empleado. Es el mejor alimento para niños, que nuestro dinero puede procurarnos. Dado el elevado precio que hoy tiene la leche y el azúcar, realizáreis una economía alimentada a vuestro hijo con la harina lacteada Nestlé. Pedid nuestro folleto ilustrado «Sobre la alimentación de los niños y cuidados que deben aplicarse» a la Agencia de la Casa Nestlé Sevilla.

ULTIMA HORA

El pleito de los peluqueros.

Arreglo del conflicto. A las nueve y media se reunió anoche en el Ayuntamiento la Junta local de Reformas Sociales, para buscar solución al pleito de apertura y cierre de peluquerías y barberías.

La Junta terminó a las doce y media. Patronos y dependientes presentaron unas bases para que la Junta local diese su fallo.

Y el fallo fue el siguiente, después de la correspondiente deliberación: 1.º La apertura de los establecimientos se verificará a las ocho y media de la mañana.

2.º El cierre se hará a las ocho de la noche, excepto los sábados, que se verificará media hora después.

3.º Se conceden a la dependencia dos horas para comer, de una a tres de la tarde. Durante estas dos horas, los establecimientos permanecerán abiertos.

En esta base hubo votación. Votaron por el cierre, durante estas dos horas, los señores Sánchez Salcedo, Santa Cecilia, Navarro, Mora, Lozano y García. Y emitieron su voto en favor de que permanecieran abiertos los Sres. Alcalde, Madrugá, Mirat, Corral, Viñuela, Montero y Biñzobas.

4.º Los domingos y días festivos los establecimientos permanecerán abiertos hasta la una de la tarde.

De este fallo, que comenzará a regir desde hoy, se dió anoche cuenta inmediatamente al Sr. Gobernador civil.

Vida obrera.

Los socialistas. Anoche volvió a celebrarse asamblea la Agrupación socialista.

Presidió Estaquita Cachorro. Se trataron asuntos de orden interior. Por diferencias políticas y doctrinales, fué baja en la Agrupación Francisco Bravo.

Se acordó emprender una campaña contra la carestía de las substancias, y se levantó la sesión.

NOTICIAS

Esta noche celebrará junta general la sociedad de obreros, cultidores.

Es de gran interés para las señoras ver el anuncio en este número del Despliatorio VENUS.

JOSE MARTIN LOPEZ

Notario de esta capital, ha trasladado su despacho a la calle de la Rúa, 25 2.º (frente a la casa donde le tenía establecido).

TALCO BORINA, son polvos secantes, frescos y perfumados para los niños. Paquetes económicos de 14, 12 y un kilo.

ZOTAL

Desinfectante para prevenir de epidemias contagiosas.

La Gaceta publica una circular, declarando que el artículo 1.º y párrafo se

ANOCHÉ, EN EL MODERNO

Velada inaugural de la Academia de Santo Tomás de Aquino

Bien puede enorgullecerse esta pujante institución, del brillantísimo éxito obtenido ayer tarde, con la amena velada, que sirvió para ratificar la valía y merecimiento del núcleo escolar, que bajo su nombre, y alentados por su depurado caudal de nobles entusiasmos, camina decidido hacia enaltecedores fines, laborando con un tesón admirable en todos los órdenes integrantes del campo cultural.

A las seis de la tarde, el teatro de la Cuesta del Carmen se hallaba completamente lleno de distinguidas señoras y señoritas de la sociedad salmantina, que acudían a enaltecer la fiesta con su elegancia y hermosura.

Entre ellas se encontraban las señoras y señoritas de: Corra, Encinas Calzada, Niño, Ferrero, Peña, Esperabé, de Berrueta, Sexma, Mezquita, Díez Lozano, Barrado, Sesé, Maculet, Arcos, Herrera, Cobos, Unamuno, Téllez, Campos, García Carrasco, Larrauri, Trilla, Pedraza, de Iscar-Peyra, Anta, Lázaro, Hernández, Núñez, Heras, Mora, Hortal, Onís, Villacastía, Villaso, Tailor, Boiza, Carabias, González y otras muchas, cuyos nombres sentimos en el alma no recordar.

Después de breves momentos, que dedicamos a la contemplación del hermoso cuadro constituido por un paño de hermosas, se llevó a efecto la interpretación de las distintas partes del selecto programa, que está formado por las siguientes partes:

1.º Sinfonía, en la cual lucen sus artísticas habilidades, interpretando obras musicales, los académicos y reputados músicos Sres. Sacristán, Biñzobas, Hernández, Arteaga y Ruano.

Acto seguido se pone en escena la preciosa comedia en un acto y en prosa, original de D. Víctor Espinós, titulada Esteban. En ella, el Sr. González, en su papel de Tío Pedro, y el Sr. Cabezas en el suyo, de Esteban, lucen una vez más sus aptitudes teatrales. También los señores Gómara, González (F.), Cortés y Cuesta desempeñaron sus papeles como verdaderos profesionales.

La tercera parte del escogido programa la constituyó un discurso del antiguo presidente de la Academia y actual catedrático de la Universidad católica de Madrid, R. P. Matias García.

Este religioso dominico, que tan buenos recuerdos dejó en Salamanca y tan honda huella de cultura marcó con su paso por esta ciudad del saber, era esmerado con verdadero entusiasmo por el pueblo salmantino y muy en especial por los académicos de Santo Tomás de Aquino.

Pero causas ajenas a la voluntad de todos, han impedido que pudiéramos oír en esta fiesta, la cultísima palabra de este sabio religioso.

Pero no pueden quejarse los académicos ni el selecto público del sustituto, pues podemos decir con sinceridad, que el R. P. Superior de los Dominicos sal-

3.º Haciendo efectivos constantemente los artículos del reglamento de higiene vigente para la capital en lo referente a la fiscalización y vigilancia del abastecimiento de aguas en todas sus partes. Para cumplir todas estas medidas, han salido disposiciones, apremios y multas de la Inspección de Sanidad, y como el Ayuntamiento de Salamanca me consta que se preocupa de este asunto con actividad, y el vecindario cooperará con el cumplimiento de lo preceptuado por propio interés, confío se reintegrará el buen estado normal de salud de la capital en plazo breve. Como conclusión le diré que en donde se han puesto en práctica los remedios profilácticos que le indico, se han desterrado estas infecciones, como ha sucedido en el asilo de la Vega, en el cual, a partir de la espléndida instalación sanitaria montada hace tres años, no ha vuelto a notarse infección intestinal alguna, que antes eran frecuentísimas, y tres casos aislados, presentados con posterioridad, lo fueron en niños que bebieron el agua súa filtrar, y respecto a la eficacia de la vacunación, le aseguro que los pueblos de esta provincia donde se ha practicado y en los médicos y sus familias de la capital, que se han hecho, los resultados, no pueden ser más halagadores y eficaces.

VIDA RELIGIOSA

Cultos de la semana.

Día 26, domingo, Catedral.—Misas rezadas de seis a las nueve; a las nueve y media, misa mayor; a las diez y media, misa rezada en la capilla de San José; a las tres de la tarde, maitines, y novena de ánimas en su capilla a las cinco.

San Sebastián y San Juan de Sahagún.—Misas rezadas de seis y media a ocho, a las nueve, la parroquial, con explicación del evangelio; a las once, misa con plática doctrinal; a las tres de la tarde, catecismo de los niños, y a las seis, novena de ánimas y rosario.

Sancti-Spiritus y San Pablo.—Misas rezadas de siete a ocho; a las nueve, misa parroquial, con explicación del evangelio; a las diez, misa con plática doctrinal; a las tres de la tarde, catecismo de los niños, y a las seis, novena de ánimas y rosario.

San Martín y Purísima.—Misas rezadas desde las seis a las nueve; a las diez, misa parroquial con explicación del evangelio; a las doce, misa con plática doctrinal; a las tres de la tarde, catecismo de los niños; a las seis, rosario y novena de ánimas.

Nuestra Señora del Carmen.—Misas rezadas desde las seis y media a las nueve; a las siete y once, misa con pláticas doctrinales; a las diez, la parroquial, con explicación del evangelio, después de la misa de once, catecismo de los niños; a las seis de la tarde, rosario y novena de ánimas.

Pizarrales.—Misa con explicación del evangelio y novena de ánimas y catecismo de los niños después de la novena.

San Juan Bautista.—A las siete y media, misa con plática doctrinal; a las ocho, la parroquial, con explicación del evangelio; a las tres de la tarde, catecismo de los niños, y a las seis, novena de ánimas.

Padres Dominicos.—Con motivo del jubileo del Rosario las misas se dirán desde las cinco a las diez, cada media hora, y habrá después misa de once. La cantada, a las nueve. La misa de comunión para los socios de la Milicia Angélica, a las siete y media.

Depilatorio VENUS. El más eficaz para la destrucción del vello. De venta en las buenas Farmacias, Droguerías y Perfumerías.

Carbón antracita, especial para calefacciones de Julio Rico y Hermano, de las minas de Lillo. REPRESENTANTE EN LA REGION D. Emilio Blanco, Espoz y Nina, 10 - Salamanca

HIPOFOSFITOS SALUD. DAN VIGOR A LOS DEBILES. Millares de médicos lo prescriben para aumentar el apetito y acelerar la convalecencia. 29 AÑOS DE ÉXITO CRECIENTE.

Teatro Bretón

ULTIMAS FUNCIONES de la Compañía García Ortega.

SABADO ELEGANTE, 25 OCTUBRE 1919. Vermouth.—A LAS SEIS Y MEDIA. La hermosa obra en tres actos y un prólogo, de D. José Echegaray, que se titula

El gran Galeoto

Popular.—A LAS DIEZ Y MEDIA. La preciosa obra en tres actos, de don Jacinto Benavente,

EL NIDO AJENO

y el precioso juguete en un acto, de Vital Aza,

Francfort

DOMINGO GRANDIOSO, 26 OCTUBRE 1919. Vermouth.—A LAS SEIS Y MEDIA. Solemnidad artística.

La preciosa obra del inmortal López de Ayala, en tres actos y en verso, hace años no representada en Salamanca, titulada

El tanto por ciento

Popular.—A LAS DIEZ Y MEDIA. Función formidable.

El tanto por ciento

LA GARRA (Cinco actos). DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA

